

Home / 2019 / travanj / 10 / Cetnaestogodišnjica zatrudnila od vakcine protiv gripe

Uncategorized

Cetnaestogodišnjica zatrudnila od vakcine protiv gripe

By Adnan Beganović | travanj 10, 2019



Cetnaestogodišnja učenica je pretrpjela ozbiljne komplikacije nakon što je vakcinacija protiv gripe navodno ostavila mladu djevojku strašno bolesnu i sa teškim grčevima, sve dok porodični liječnik nije konačno shvatio nekoliko tjedana kasnije da je zatrudnila vakcinom, izvještava ovaj tjedan Forth Worth Telegram.

Nakon što su simptomi trajali nekoliko sedmica, uznemirena majka je dovela svoje dijete u medicinsku kliniku, gdje je pronađeno da je trudna.

"Prethodno je bila u odličnom zdravlju. Nakon nekoliko dana postala je jako bolesna, imala je sve simptome groznice", objašnjava majka.

"Prošlo je nekoliko nedelja pre nego što se osećala bolje, ali mučnina se nastavila.

Povraćala je svaki dan sve dok na kraju nismo otišli kod dr. Herscha koji je shvatio da je trudna", rekla je ona lokalnim novinarima, vidljivo još u šoku.



Dr Catherine Hersch je na početku bila skeptična, ali je daljnja istraga dovela do toga da potvrdi sumnju porodice

Netaknuta himen

Mlada djevojka je dr. Herschu rekla da nikada nije sudjelovala u seksualnom odnosu i zaklela se da je njena himen još uvijek netaknuta, što je kasnije potvrdio liječnik.

Imala je sve tipične simptome trudne žene.

Nije prvi put da mlada žena ostane trudna bez pristanka roditelja, ali djevojka je izgledala iskreno kada je rekla da nikada nije imala seksualne odnose s dečkom, i ona me je nagovarala da provjerim njen himen, što sam i učinila, i na moje krajnje iznenađenje, himen je bio potpuno netaknut.

Nemoguće je da je oplođena muškom spermom.

"U mojoj 26-godišnjoj praksi, nikada nisam čula da je neko bio impregniran vakcinom, ali sam istraživala i otkrila da je to češće nego što većina ljudi misli".

Mlada devojka i njena porodica odlučili su da zadrže bebu bez obzira na atipičnu situaciju.

"Mi smo pobožni hrišćani. Ako je Bog omogućio ovo rođenje, ko smo onda mi da sudimo kako ili zašto?"

"Ako Josip i Marija nisu rodili našeg Gospoda i Spasitelja Isusa Hrista, gdje bi bilo čovječanstvo danas?" Pita ona, suze u očima.

"Uskoro ćemo imati novog člana porodice u našoj zajednici, i to je dar i blagoslov".

Vakcinske trudnoće: kontroverzna tema

"Tehnologija vakcine je prilično nova u istoriji, tako da jos ispitujemo kako ona deluje, ili kao što u ovom slučaju, pitamo se, zašto neke žene zatrudne od vakcina?" Pita Ph.D. studentica Goldberg, koja piše doktorsku disertaciju na tu temu.

Očigledno postoji potreba za istraživanjem ovog rastućeg trenda i potrebno je dalje istraživanje.

Naučna zajednica mora prestati da izbegava ovu veoma kontroverznu temu.

Ako se ništa ne uradi, ova tragična situacija će se ponoviti u budućnosti", upozorava ona.

Sličan slučaj dogodio se 2013. godine kada je 11 mladih djevojčica u Meksiku, u blizini grada Juarez u državi Veracruz, u dobi od 11 do 17 godina, tvrdilo da su trudne nakon što su dobile HPV vakcinacije.

Moratorijum je stavljen na HPV vakcine šest meseci nakon što su meksičke zdravstvene vlasti tvrdile da je „kontaminirana serija“ glavni uzrok problema.

Ujedinjene nacije procenjuju da svake godine više od 4000 ljudi zatrudni od vakcina, ali izveštaj Svetske zdravstvene organizacije (WHO) iz 2012. godine zaključuje da su kampanije masovnih vakcinacije širom sveta ne rizične.

Medicinska klinika u kojoj je došlo do inokulacije čvrsto poriče bilo kakve greske i smatra da su optužbe "apsurdne i nevjerojatne".

«BILA SAM TINEJDŽERKA KADA SU MI GRUDI POČELE RASTI I NIKADA NISU STALE: Sada su tolike da ne mogu iz kuće izaći, kad ih vide SVI SE ZGROZE! (FOTO) VODIČ ZA ŠVALERE u nekoliko koraka: Ovako ćete najlakše odvesti UDATU ženu u krevet»

Odgovori

Vaša adresa e-pošte neće biti objavljena. Obavezna polja su označena sa *

Komentar

Ime *

E-pošta *

Web-stranica

MARKETING

E-LIGHT SPECIAL
0,0585 €/kWh
(IVA e imposte escluse)
prezzo della componente

